
                            Από τις επιστρατεύσεις των απεργών  έως τις φασιστικές επιθέσεις 
ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ:

ΔΟΥΛΕΥΟΥΝΕ ΜΑΖΙ
ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΝΕΟΝΑΖΙ

Τα ξημερώματα του Σαββάτου 9 Φλεβάρη, 6 φασίστες (εκ των οποίων ένας εν ενεργεία αστυνομικός) 
επιτέθηκαν άγρια σε 3 αντιφασίστες φοιτητές στον Πύργο. Προφανώς στόχευαν να τους φοβίσουν, μόνο 

που δεν υπολόγισαν καλά: κόσμος που βγήκε από τα γύρω μαγαζιά τους έτρεψε σε άτακτη φυγή. Ούτε στον 
Πύργο, αλλά ούτε και πουθενά δεν υπάρχει χώρος για ρατσιστικές, μισαλλόδοξες ιδέες. Να τελειώνουμε μια 

και καλή με αυτό το δεκανίκι του κράτους και του κεφαλαίου.

Οι επιθέσεις των φασιστών έρχονται να εδραιώσουν το φόβο, στηρίζοντας το κράτος σε κάθε του βήμα. Για 
του λόγους το αληθές: Οι φασίστες μαχαιρώνουν μετανάστες στο δρόμο, το κράτος απαγάγει μετανάστες 

και τους στοιβάζει σε στρατόπεδα συγκέντρωσης. Οι φασίστες κάνουν παρακρατικές επιθέσεις σε πολιτικά 
στέκια και καταλήψεις, το κράτος εκκενώνει καταλήψεις και αυτοδιαχειριζόμενους χώρους με ΕΚΑΜ. 

Μόλις λίγες εβδομάδες πριν, στην Αθήνα, ένας Πακιστανός μετανάστης δολοφονήθηκε από χρυσαυγίτες 
στα Πετράλωνα (άλλο ένα περιστατικό ρατσιστικής βίας στα τόσα που έχουν σημειωθεί πανελλαδικά), ενώ 

άλλος μετανάστης σκοτώθηκε στο Θησείο σε καταδίωξη από τη δημοτική αστυνομία. Είτε με νόμιμο 
προφίλ (μα τέλος πάντων ποιος ορίζει τι είναι νόμιμο και τι παράνομο;) είτε και καλά «αντισυστημικά», οι 

φασιστικές πρακτικές είναι πάντα φασιστικές πρακτικές.

Τον τελευταίο μήνα η κυβέρνηση συνεχίζει εντατικά την πολιτική της «ανακατάληψη των πόλεων»: 
περιθωριοποιεί κοινωνικά κομμάτια όπως οι μετανάστες (επιχείρηση Ξένιος Δίας), εισβάλλει σε 

κατειλημμένους αυτοδιαχειριζόμενους χώρους (σε μια προσπάθεια να κλείσει τους ανοιχτούς λογαριασμούς 
του αστικού κράτους με την εξέγερση του Δεκέμβρη 2008 και να αποδυναμώσει δομές που προτάσσουν την 

αλληλεγγύη, την αυτοοργάνωση και την αδέσμευτη διακίνηση ιδεών). Οι καταλήψεις αποτελούν κομμάτι 
της ταξικής και κοινωνικής πάλης, καθώς και ανάχωμα στο φασισμό και τον κοινωνικό κανιβαλισμό.

Παράλληλα, στόχος της ντόπιας και ξένης τρόικας είναι να τσακίσει οποιαδήποτε μορφή εργατικής 
αντίστασης για να διασφαλίσει την επανεκκίνηση του χρεοκοπημένου ελληνικού καπιταλισμού. Όταν 

μιλάει για «ανάπτυξη», αυτό πρακτικά σημαίνει ότι το αμέσως προσεχές διάστημα έρχονται νέες 
τρισχειρότερες μειώσεις μισθών, συντάξεων, επιδομάτων και γενικότερα κοινωνικών δαπανών για την 
υγεία, την παιδεία κλπ. Επιστρατεύει τους απεργούς του μετρό και τους ναυτεργάτες, βάζει τα ΜΑΤ να 
καταστείλουν την 9μηνη απεργία των χαλυβουργών, ξυλοκοπεί αγρότες σε κινητοποιήσεις, στέλνει στα 

δικαστήρια και στις φυλακές όσους αντιστέκονται. Για να αποτρέψει μια νέα έκρηξη λαϊκής οργής, η 
κυβέρνηση της… «βίλας Λαγκάρντ»  προσπαθεί να εκκενώσει πολιτικά, ηθικά και… χωροταξικά όλες τις 

εστίες αντίστασης.

Δεν θα περάσουν! Οι πορείες αλληλεγγύης στους κατειλημμένους αυτοδιαχειριζόμενους χώρους σ’ όλη τη 
χώρα, οι πρόσφατες δυναμικές αντιφασιστικές πορείες στην Αθήνα (κέντρο, Πετράλωνα) καθώς και οι 

αντιφασιστικές περιπολίες δείχνουν πως το εκρηκτικό δυναμικό του Δεκέμβρη 2008 είναι εδώ και μπορεί 
να βάλει φωτιά στην πυριτιδαποθήκη της αγανάκτησης του λαού απέναντι στην μνημονιακή βαρβαρότητα 
και στο σαπισμένο αστικό πολιτικό σύστημα. Ο δρόμος για την οργάνωση μιας πανεργατικής εξέγερσης 

που θα τους ανατρέψει όλους τους παραπάνω, μαζί και τους φασίστες μπράβους τους, είναι ανοιχτός.

ΝΑ ΤΣΑΚΙΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ, ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΥΠΟΘΑΛΠTΕΙ
ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΓΕΝΝΑ!

Ανοιχτή συνέλευση αντιφασιστικής δράσης
antifasistiki-patras@gmail.com 
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